
学校番号 5 桜 小学校第 5 学年）児童アンケートの回答分布と平均（
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先生は、課題（めあて）について、自分で考えたり、友達と考えたりす
る時間を授業の中で取っている。

先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

先生は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

私は、学校のきまりを守って、行動している。

学校のきまりを守らない児童に先生は注意している。

先生に注意されたことは、理解できる。

学校行事は楽しい。

学校行事は達成感がある。

先生は、児童の意欲を大切にしている。

自分の生き方や将来のことについて、考える授業がある。

目標をもち、その実現に向けて努力している。

区立中学校に関する情報が提供されている。

先生たちは、ていねいに指導してくれる。

先生たちに相談できる。

学校生活は楽しい。

学校が好き。

私は、家庭で宿題やe-ラーニングでの学習をしている。

私は、塾で学習している。

学び舎の中学校に行ったり、中学生が来たりする機会がある。

わたしは、自分の将来に夢や希望をもっている。

わたしは、自分には良いところがあると思う。

わたしは、友だちの良いところを素直にほめることができる。

わたしは、だれかの役に立っていると思えることがある。

わたしは、授業中、積極的に手をあげている。

わたしは、目標を持ち自らすすんで運動をしている。

わたしは、近所の人や地域の人に「おはようございます」「行ってきま
す」「こんにちは」などのあいさつを自分からしている。

わたしは、家の人に学校でのできごとをよく話す。

わたしは、学校のみんなと協力し合えている。
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学校番号 5 桜 小学校第 6 学年）児童アンケートの回答分布と平均（
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先生は、課題（めあて）について、自分で考えたり、友達と考えたりする
時間を授業の中で取っている。

先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

先生は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

私は、学校のきまりを守って、行動している。

学校のきまりを守らない児童に先生は注意している。

先生に注意されたことは、理解できる。

学校行事は楽しい。

学校行事は達成感がある。

先生は、児童の意欲を大切にしている。

自分の生き方や将来のことについて、考える授業がある。

目標をもち、その実現に向けて努力している。

区立中学校に関する情報が提供されている。

先生たちは、ていねいに指導してくれる。

先生たちに相談できる。

学校生活は楽しい。

学校が好き。

私は、家庭で宿題やe-ラーニングでの学習をしている。

私は、塾で学習している。

学び舎の中学校に行ったり、中学生が来たりする機会がある。

わたしは、自分の将来に夢や希望をもっている。

わたしは、自分には良いところがあると思う。

わたしは、友だちの良いところを素直にほめることができる。

わたしは、だれかの役に立っていると思えることがある。

わたしは、授業中、積極的に手をあげている。

わたしは、目標を持ち自らすすんで運動をしている。

わたしは、近所の人や地域の人に「おはようございます」「行ってきま
す」「こんにちは」などのあいさつを自分からしている。

わたしは、家の人に学校でのできごとをよく話す。

わたしは、学校のみんなと協力し合えている。
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学校番号 5 桜 小学校第 5～6 学年合計）児童アンケートの回答分布と平均（
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先生は、課題（めあて）について、自分で考えたり、友達と考えたりす
る時間を授業の中で取っている。

先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

先生は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

私は、学校のきまりを守って、行動している。

学校のきまりを守らない児童に先生は注意している。

先生に注意されたことは、理解できる。

学校行事は楽しい。

学校行事は達成感がある。

先生は、児童の意欲を大切にしている。

自分の生き方や将来のことについて、考える授業がある。

目標をもち、その実現に向けて努力している。

区立中学校に関する情報が提供されている。

先生たちは、ていねいに指導してくれる。

先生たちに相談できる。

学校生活は楽しい。

学校が好き。

私は、家庭で宿題やe-ラーニングでの学習をしている。

私は、塾で学習している。

学び舎の中学校に行ったり、中学生が来たりする機会がある。

わたしは、自分の将来に夢や希望をもっている。

わたしは、自分には良いところがあると思う。

わたしは、友だちの良いところを素直にほめることができる。

わたしは、だれかの役に立っていると思えることがある。

わたしは、授業中、積極的に手をあげている。

わたしは、目標を持ち自らすすんで運動をしている。

わたしは、近所の人や地域の人に「おはようございます」「行ってきま
す」「こんにちは」などのあいさつを自分からしている。

わたしは、家の人に学校でのできごとをよく話す。

わたしは、学校のみんなと協力し合えている。
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学校番号 5 桜 小学校 ）児童アンケートの回答分布と平均2（

肯定的回答（「とても思う」「思う」の多かった項目）

否定的回答（「あまり思わない」「思わない」の多かった項目）

「わからない」という回答が多かった項目
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先生は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

先生は、課題（めあて）について、自分で考えたり、友達と考えたりする
時間を授業の中で取っている。

授業では、考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。
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わたしは、授業中、積極的に手をあげている。

わたしは、目標を持ち自らすすんで運動をしている。

わたしは、近所の人や地域の人に「おはようございます」「行ってきま
す」「こんにちは」などのあいさつを自分からしている。
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区立中学校に関する情報が提供されている。

私は、家庭で宿題やe-ラーニングでの学習をしている。

学び舎の中学校に行ったり、中学生が来たりする機会がある。
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学校番号 5 桜 小学校第 1 学年）保護者アンケートの回答分布と平均（
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業を行って
いる。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもが考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導をしてい
る。

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理解してい
る。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、その実現のために支援している。

本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える授業をしている。

本校は、丁寧に指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚園・小学
校・中学校の連携や交流活動が行われている。

本校の教育活動に満足している。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立（幼稚園）中学校について情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。

本校は、保護者に学校の重点目標を伝えている。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

私は、学校公開にすすんで参加している。

私は、学校行事、ＰＴＡや地域主催の行事などにすすんで協力している。

私は、今年度の学校重点目標を理解している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

本校は、安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導をしてい
る。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。
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家庭では、「早寝、早起き、朝ごはん、あいさつ」の習慣を身に付けさせてい
る。

家庭では、お子さんとテレビやスマホなどを見る時間や出かける時の約束など、
ルールを決めている。

家庭では、日頃からお子さんに家庭での役割を与え、決まったお手伝いをさせて
いる。

集団生活の中でみんなが気持ちよく過ごせるために、約束を守ったり、譲り合っ
たり、気持ちを抑えたりすることの大切さを伝えている。

家庭では、日頃から子どもの良さや努力を認め、ほめるようにしている。

子育てや教育を通して、学校、保護者、地域が連携を深め、コミュニティーをつ
くる、桜小独自の「プロジェクト桜」について知っている。

私は、ご近所や地域の人に「おはようございます」「いってきます」「こんにち
は」など、あいさつをし、その姿を子どもに見せようとしている。

私は、子どもから学校でのできごとをよく聞く。

私は、桜小のそれぞれの行事の目的を理解している。

私は、地域や学校と協力して子育てしている。
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学校番号 5 桜 小学校第 2 学年）保護者アンケートの回答分布と平均（
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業を行って
いる。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもが考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導をしてい
る。

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理解してい
る。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、その実現のために支援している。

本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える授業をしている。

本校は、丁寧に指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚園・小学
校・中学校の連携や交流活動が行われている。

本校の教育活動に満足している。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立（幼稚園）中学校について情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。

本校は、保護者に学校の重点目標を伝えている。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

私は、学校公開にすすんで参加している。

私は、学校行事、ＰＴＡや地域主催の行事などにすすんで協力している。

私は、今年度の学校重点目標を理解している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

本校は、安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導をしてい
る。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。
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家庭では、「早寝、早起き、朝ごはん、あいさつ」の習慣を身に付けさせてい
る。

家庭では、お子さんとテレビやスマホなどを見る時間や出かける時の約束など、
ルールを決めている。

家庭では、日頃からお子さんに家庭での役割を与え、決まったお手伝いをさせて
いる。

集団生活の中でみんなが気持ちよく過ごせるために、約束を守ったり、譲り合っ
たり、気持ちを抑えたりすることの大切さを伝えている。

家庭では、日頃から子どもの良さや努力を認め、ほめるようにしている。

子育てや教育を通して、学校、保護者、地域が連携を深め、コミュニティーをつ
くる、桜小独自の「プロジェクト桜」について知っている。

私は、ご近所や地域の人に「おはようございます」「いってきます」「こんにち
は」など、あいさつをし、その姿を子どもに見せようとしている。

私は、子どもから学校でのできごとをよく聞く。

私は、桜小のそれぞれの行事の目的を理解している。

私は、地域や学校と協力して子育てしている。
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学校番号 5 桜 小学校第 3 学年）保護者アンケートの回答分布と平均（
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業を行って
いる。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもが考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導をしてい
る。

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理解してい
る。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、その実現のために支援している。

本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える授業をしている。

本校は、丁寧に指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚園・小学
校・中学校の連携や交流活動が行われている。

本校の教育活動に満足している。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立（幼稚園）中学校について情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。

本校は、保護者に学校の重点目標を伝えている。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

私は、学校公開にすすんで参加している。

私は、学校行事、ＰＴＡや地域主催の行事などにすすんで協力している。

私は、今年度の学校重点目標を理解している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

本校は、安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導をしてい
る。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。
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本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供して る。

家庭では、「早寝、早起き、朝ごはん、あいさつ」の習慣を身に付けさせてい
る。

家庭では、お子さんとテレビやスマホなどを見る時間や出かける時の約束など、
ルールを決めている。

家庭では、日頃からお子さんに家庭での役割を与え、決まったお手伝いをさせて
いる。

集団生活の中でみんなが気持ちよく過ごせるために、約束を守ったり、譲り合っ
たり、気持ちを抑えたりすることの大切さを伝えている。

家庭では、日頃から子どもの良さや努力を認め、ほめるようにしている。

子育てや教育を通して、学校、保護者、地域が連携を深め、コミュニティーをつ
くる、桜小独自の「プロジェクト桜」について知っている。

私は、ご近所や地域の人に「おはようございます」「いってきます」「こんにち
は」など、あいさつをし、その姿を子どもに見せようとしている。

私は、子どもから学校でのできごとをよく聞く。

私は、桜小のそれぞれの行事の目的を理解している。

私は、地域や学校と協力して子育てしている。
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学校番号 5 桜 小学校第 4 学年）保護者アンケートの回答分布と平均（
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業を行って
いる。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもが考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導をしてい
る。

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理解してい
る。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、その実現のために支援している。

本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える授業をしている。

本校は、丁寧に指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚園・小学
校・中学校の連携や交流活動が行われている。

本校の教育活動に満足している。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立（幼稚園）中学校について情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。

本校は、保護者に学校の重点目標を伝えている。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

私は、学校公開にすすんで参加している。

私は、学校行事、ＰＴＡや地域主催の行事などにすすんで協力している。

私は、今年度の学校重点目標を理解している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

本校は、安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導をしてい
る。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。
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家庭では、「早寝、早起き、朝ごはん、あいさつ」の習慣を身に付けさせてい
る。

家庭では、お子さんとテレビやスマホなどを見る時間や出かける時の約束など、
ルールを決めている。

家庭では、日頃からお子さんに家庭での役割を与え、決まったお手伝いをさせて
いる。

集団生活の中でみんなが気持ちよく過ごせるために、約束を守ったり、譲り合っ
たり、気持ちを抑えたりすることの大切さを伝えている。

家庭では、日頃から子どもの良さや努力を認め、ほめるようにしている。

子育てや教育を通して、学校、保護者、地域が連携を深め、コミュニティーをつ
くる、桜小独自の「プロジェクト桜」について知っている。

私は、ご近所や地域の人に「おはようございます」「いってきます」「こんにち
は」など、あいさつをし、その姿を子どもに見せようとしている。

私は、子どもから学校でのできごとをよく聞く。

私は、桜小のそれぞれの行事の目的を理解している。

私は、地域や学校と協力して子育てしている。
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学校番号 5 桜 小学校第 5 学年）保護者アンケートの回答分布と平均（
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業を行って
いる。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもが考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導をしてい
る。

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理解してい
る。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、その実現のために支援している。

本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える授業をしている。

本校は、丁寧に指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚園・小学
校・中学校の連携や交流活動が行われている。

本校の教育活動に満足している。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立（幼稚園）中学校について情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。

本校は、保護者に学校の重点目標を伝えている。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

私は、学校公開にすすんで参加している。

私は、学校行事、ＰＴＡや地域主催の行事などにすすんで協力している。

私は、今年度の学校重点目標を理解している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

本校は、安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導をしてい
る。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。
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家庭では、「早寝、早起き、朝ごはん、あいさつ」の習慣を身に付けさせてい
る。

家庭では、お子さんとテレビやスマホなどを見る時間や出かける時の約束など、
ルールを決めている。

家庭では、日頃からお子さんに家庭での役割を与え、決まったお手伝いをさせて
いる。

集団生活の中でみんなが気持ちよく過ごせるために、約束を守ったり、譲り合っ
たり、気持ちを抑えたりすることの大切さを伝えている。

家庭では、日頃から子どもの良さや努力を認め、ほめるようにしている。

子育てや教育を通して、学校、保護者、地域が連携を深め、コミュニティーをつ
くる、桜小独自の「プロジェクト桜」について知っている。

私は、ご近所や地域の人に「おはようございます」「いってきます」「こんにち
は」など、あいさつをし、その姿を子どもに見せようとしている。

私は、子どもから学校でのできごとをよく聞く。

私は、桜小のそれぞれの行事の目的を理解している。

私は、地域や学校と協力して子育てしている。
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学校番号 5 桜 小学校第 6 学年）保護者アンケートの回答分布と平均（
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業を行って
いる。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもが考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導をしてい
る。

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理解してい
る。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、その実現のために支援している。

本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える授業をしている。

本校は、丁寧に指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚園・小学
校・中学校の連携や交流活動が行われている。

本校の教育活動に満足している。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立（幼稚園）中学校について情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。

本校は、保護者に学校の重点目標を伝えている。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

私は、学校公開にすすんで参加している。

私は、学校行事、ＰＴＡや地域主催の行事などにすすんで協力している。

私は、今年度の学校重点目標を理解している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

本校は、安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導をしてい
る。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。
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家庭では、「早寝、早起き、朝ごはん、あいさつ」の習慣を身に付けさせてい
る。

家庭では、お子さんとテレビやスマホなどを見る時間や出かける時の約束など、
ルールを決めている。

家庭では、日頃からお子さんに家庭での役割を与え、決まったお手伝いをさせて
いる。

集団生活の中でみんなが気持ちよく過ごせるために、約束を守ったり、譲り合っ
たり、気持ちを抑えたりすることの大切さを伝えている。

家庭では、日頃から子どもの良さや努力を認め、ほめるようにしている。

子育てや教育を通して、学校、保護者、地域が連携を深め、コミュニティーをつ
くる、桜小独自の「プロジェクト桜」について知っている。

私は、ご近所や地域の人に「おはようございます」「いってきます」「こんにち
は」など、あいさつをし、その姿を子どもに見せようとしている。

私は、子どもから学校でのできごとをよく聞く。

私は、桜小のそれぞれの行事の目的を理解している。

私は、地域や学校と協力して子育てしている。
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学校番号 5 桜 小学校第 1～6 学年合計）保護者アンケートの回答分布と平均（
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業を行って
いる。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもが考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導をしてい
る。

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理解してい
る。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、その実現のために支援している。

本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える授業をしている。

本校は、丁寧に指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚園・小学
校・中学校の連携や交流活動が行われている。

本校の教育活動に満足している。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立（幼稚園）中学校について情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。

本校は、保護者に学校の重点目標を伝えている。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

私は、学校公開にすすんで参加している。

私は、学校行事、ＰＴＡや地域主催の行事などにすすんで協力している。

私は、今年度の学校重点目標を理解している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

本校は、安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導をしてい
る。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。
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家庭では、「早寝、早起き、朝ごはん、あいさつ」の習慣を身に付けさせてい
る。

家庭では、お子さんとテレビやスマホなどを見る時間や出かける時の約束など、
ルールを決めている。

家庭では、日頃からお子さんに家庭での役割を与え、決まったお手伝いをさせて
いる。

集団生活の中でみんなが気持ちよく過ごせるために、約束を守ったり、譲り合っ
たり、気持ちを抑えたりすることの大切さを伝えている。

家庭では、日頃から子どもの良さや努力を認め、ほめるようにしている。

子育てや教育を通して、学校、保護者、地域が連携を深め、コミュニティーをつ
くる、桜小独自の「プロジェクト桜」について知っている。

私は、ご近所や地域の人に「おはようございます」「いってきます」「こんにち
は」など、あいさつをし、その姿を子どもに見せようとしている。

私は、子どもから学校でのできごとをよく聞く。

私は、桜小のそれぞれの行事の目的を理解している。

私は、地域や学校と協力して子育てしている。
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学校番号 5 桜 小学校 ）保護者アンケートの回答分布と平均2（

肯定的回答（「とても思う」「思う」の多かった項目）

否定的回答（「あまり思わない」「思わない」の多かった項目）

「わからない」という回答が多かった項目
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学校行事は、子どもにとって楽しい。

集団生活の中でみんなが気持ちよく過ごせるために、約束を守ったり、譲り
合ったり、気持ちを抑えたりすることの大切さを伝えている。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0

1

2

3

4

5

6

1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

とても思う 思う あまり思わない 思わない わからない 平均

8.7

14.0

6.3

41.1

47.8

44.4

38.6

28.0

33.3

10.1

10.1
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家庭では、日頃からお子さんに家庭での役割を与え、決まったお手伝いをさ
せている。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

私は、今年度の学校重点目標を理解している。
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8.2

9.7

16.4

31.9

49.3

51.2

24.6

17.9

11.1

8.7

2.4

0.5

26.6

20.8

20.8

子育てや教育を通して、学校、保護者、地域が連携を深め、コミュニティー
をつくる、桜小独自の「プロジェクト桜」について知っている。

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚園・小
学校・中学校の連携や交流活動が行われている。

本校は、地域に情報を提供している。
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学校番号 5 桜地域アンケートの回答分布と平均（ 小学校 ）

24.0

56.0

48.0

32.0

16.0

16.0

24.0

28.0

36.0

36.0

20.0

20.0

32.0

36.0

36.0

56.0

24.0

40.0

64.0

36.0

36.0

64.0

52.0

56.0

56.0

64.0

40.0

52.0

52.0

48.0

60.0

48.0

52.0

24.0

48.0

52.0

8.0

0.0

4.0

4.0

16.0

12.0

4.0

4.0

8.0

0.0

8.0

16.0

4.0

4.0

0.0

8.0

4.0

4.0

4.0

0.0

0.0

0.0

4.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.0

12.0

0.0

12.0

16.0

16.0

4.0

16.0

12.0

20.0

16.0

4.0

12.0

12.0

12.0

24.0

4.0

通学している子どもたちは、交通ルールなどを守っている。

学校行事の内容は充実している。

事前の準備や当日の案内などで、地域への配慮がある。

学校からのお知らせ（学校だより）などにより、学校の様子が分かる。

「学び舎」の活動について、情報が提供されている。

学校公開や道徳授業地区公開講座などで学校の様子が分かる。

学校のホームページに、学校からのお知らせや学校生活の様子が分かる情
報が掲載されている。

学校の重点目標が明確である。

地域の意見に対して、学校はていねいに説明・対応している。

地域の人や施設を教育活動に活かしている。

学校協議会や合同学校協議会が役割を果たしている。

学校運営委員会は活動を周知し、役割を果たしている。

学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。

学校は、安全性を高めようと地域と協力している。

地域は、桜小学校や子どもたちと仲良しだ。

子育てや教育を通して、学校、保護者、地域が連帯を深め、コミュニ
ティーをつくる「プロジェクト桜」の考えをよいと思う。

「巴の学び舎」の教育理念「自尊感情の育成」はよいと思う。

コロナ禍において学校行事の参加をご遠慮頂いていましたが、今後また学
校行事に協力したいと思う。
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学校番号 5 桜 小学校 ）地域アンケートの回答分布と平均2（

肯定的回答（「とても思う」「思う」の多かった項目）

否定的回答（「あまり思わない」「思わない」の多かった項目）

「わからない」という回答が多かった項目
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学校からのお知らせ（学校だより）などにより、学校の様子が分かる。

学校行事の内容は充実している。

学校の重点目標が明確である。
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「学び舎」の活動について、情報が提供されている。

学校運営委員会は活動を周知し、役割を果たしている。

通学している子どもたちは、交通ルールなどを守っている。
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「巴の学び舎」の教育理念「自尊感情の育成」はよいと思う。

学校協議会や合同学校協議会が役割を果たしている。

学校運営委員会は活動を周知し、役割を果たしている。
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